
STUDENTSKA PRAKSA U INOSTRANSTVU 2009/2010

SANI RESORT, Kassandra, Halkidiki, Grčka

U okviru programa razvoja medjunarodne saradnje sa
turističkim institucijama i hotelskim preduzećima
studenti Visoke turističke škole strukovnih studija
imaju mogućnost da konkurišu za obavljanje
studentske prakse u turističkom kompleksu SANI
RESORT i OCEANIA CLUB, Kassandra, Halkidiki
u Grčkoj (www.saniresort.gr)

U periodu od aprila do decembra 2009. godine imali smo oko 70 zainteresovanih studenata za
sticanje praktičnih iskustava u turističkom kompleksu visoke kategorije, od kojih su njih 23
nakon obavljenog intervjua sa predstavnicima iz Grčke izabrani da obave studentsku praksu u
okviru turističkih centara SANI RESORT i OCEANIA CLUB.

Studenti VTŠ imali su prvo stručnu obuku koju su obavili instruktori Odeljenja za ljudske
resurse u ovom prestižnom letovalištu, a nakon toga dobili su radni angažman u trajanju od 1-
3 meseca. Studenti koji odlično vladaju jednim stranim jezikom rasporedjeni su na radne
pozicije: Prijemni desk, Služba za dobre relacije sa gostima, Asistenti za rad u restoranima i
kafe baru u Sektoru za nabavku hrane i pića i u Sektoru održavanja. Obezbedjeni su im
solidan smeštaj i hrana, a za osmočasovni dnevni rad su dobijali prosečnu mesečnu
nadoknadu od 350-500 EUR.

www.saniresort.gr


U razgovoru sa našim studentima, koje smo posetili krajem septembra 2009. u ovom
turističkom kompleksu, saznali smo da su bili veoma zadovoljni sa uslovima boravka i rada i
da  su stekli dragocena praktična iskustva i preporuke za novo angažovanje. Nekoliko
fotografija u prilogu najbolje ilustruju ambijent u kojem naši studenti obavljaju studentsku
praksu. Zainteresovani studenti imaće novu priliku u 2010. godini.

Predstavnici naše partnerske agencije KOUZON i kompleksa SANI RESORT, sa kojim
realizujemo program STUDENTSKA PRAKSA 2010. u Grčkoj, posetiće nas sredinom
novembra 2009. godine i predstaviti nove mogućnosti za studente VTŠ tokom 2010. godine.

Sve informacije u vezi prijavljivanja studenata na konkurs za obavljenje stručne prakse u
inostranstvu u 2010. godine blagovremeno će biti objavljene na web sajtu naše škole.
www.visokaturisticka.edu.rs

 Dobrodošli!
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